



Институт Франклина в Филадельфии, названный в честь Бенджамина Франклина, был образован Самюэлем ван Мэрриком и Уильямом Г. Китингом 5 февраля 1824 года. В настоящее время Институт Франклина является не только музеем, но и одним из первых центров науки и образования в Соединенных Штатах. Состоит институт из трёх частей: Научный центр, Центр инноваций и обучения и Центр Франклина. В состав института входят также здания из Национального мемориала Бенджамина Франклина.

В качестве музея он в 1825 году начал работу в оригинальном здании и только в 1934 году переехал на бульвар Бенджамина Франклина. В 1870 году после того, как Октавиус Като, филадельфийский учитель и активист стал членом правления, музей был объединён с Институтом.

Для создания мемориала и нового Института были выделены средства клубом «Poor Richard», «The Benjamin Franklin Memorial, Inc.», Городским советом доверия и Институтом Франклина. Джоном Т. Уиндримом был разработан оригинальный дизайн здания и площади вокруг статуи Франклина.

В стенах Института Франклина за годы его существования многие именитые ученые демонстрировали свои новейшие технологии. Так, в 1893 году Никола Тесла представил принцип беспроводной телеграфии, а Фило Тэйлор Фарнсуорт в 1934 году впервые провел демонстрацию телевизионных электронных систем.

Наиболее известной частью в Институте Франклина является его Научный центр. Он представлен музеем, в котором собраны открытия и исследования Бенджамина Франклина и других ученых. Здесь также присутствуют различного рода достопримечательности, которые не являются музейными экспонатами. В первую очередь, это построенный Эдуардом Ф. Баддом самолет из нержавеющей стали. Обучение талантливой молодежи и исследования проводятся в Центре инноваций и обучения. Здесь же разрабатываются различные образовательные программы.

Центр Франклина известен своей огромной библиотекой и богатой коллекцией

Институт Франклина - Самые красивые города США

Автор: Administrator

11.06.2011 15:30 - Обновлено 11.06.2011 15:32

достижений в области науки. Здесь проходит награждение лауреатов премии Бенджамина Франклина, которую присуждают за выдающиеся результаты в науке, технике и образовании. Награды Института Франклина считаются одними из самых престижных и старейших наград в мире.